



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Республике Коми завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в 2002 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 35-летнего жителя Сыктывдинского района, обвиняемого в умышленном причинении смерти другому человеку (ч.1 ст.105 УК РФ) и угрозе убийством (ч.1 ст.119 УК РФ).

По версии следствия, в октябре 2002 года около дома по улице Ольги Мальцевой села Выльгорт между обвиняемым, которому на тот момент было 14 лет, и его 46-летним знакомым, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт на почве личной неприязни, в ходе которого несовершеннолетний нанес потерпевшему в область головы несколько ударов кирпичом. От полученной открытой проникающей черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия.

На первоначальном этапе следствию не удалось собрать достаточно доказательств для привлечения подростка к уголовной ответственности. К тому же лица из круга общения несовершеннолетнего давали не соответствующие действительности показания, пытаясь запутать следствие, а он сам, будучи допрошенным в качестве свидетеля, показал, что



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

преступление совершили конкретные лица, причастность которых была полностью опровергнута в ходе расследования.

В 2022 году во исполнение поручений заместителя Председателя СК России Клауса Александра Владимировича, данных на ранее состоявшихся оперативных совещаниях по вопросам раскрытия и расследования преступлений прошлых лет, по делу был проведен комплекс дополнительных следственно-оперативных мероприятий, направленных на изобличение виновного лица.

Особое внимание следствия было направлено на организацию тщательной работы с вышеуказанным свидетелем, который на тот момент отбывал наказание в виде лишения свободы за совершение другого особо тяжкого преступления против личности. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям, в ходе которых мужчине были предъявлены имеющиеся улики, он сознался в содеянном и дал признательные показания, которые были подтверждены совокупностью других доказательств, в том числе заключениями судебных экспертиз.

Помимо этого фигурант в феврале 2023 года, спустя четыре дня после освобождения из мест лишения свободы, вооружившись ножом, угрожал расправой мужчине, с которым распивал спиртные напитки, после чего был задержан и заключен под стражу.

В настоящее время следствием по делу собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1790772>